
 

  
      

„Inovace bakalářského studijního oboru Aplikovaná chemie“ 
CZ.1.07/2.2.00/15.0247 

 

02 – látkové množství, příklady 1-5 

 
Řešení k příkladu č. 1: 

 

hmotnost kyseliny sírové:  ma = 30 g 

molární hmotnost kyseliny sírové: Mra = 98 

látkové množství kyseliny sírové: na = ? 

 

 

 

 

 

 

Řešení k příkladu č. 2: 

 

počet molekul N2O:   N = 17·10
24

 molekul 

Avogadrova konstanta:  NA = 6,022·10
23

 

látkové množství N2O:  na = ? 

 

 

 

 

 

 

Řešení k příkladu č. 3: 

 

hmotnost uhlíku:   ma = 24 g 

relativní atomová hmotnost uhlíku: Ara = 12 

látkové množství uhlíku:  na = ? 

počet atomů uhlíku:   N = ? 

 

 



 

  
      

„Inovace bakalářského studijního oboru Aplikovaná chemie“ 
CZ.1.07/2.2.00/15.0247 

 

 

 

 

 

 

 

Řešení k příkladu č. 4: 

 

počet molekul oxidu uhličitého: N = 3,011·10
24

 

látkové množství oxidu uhličitého: na = ? 

 

 

 

 

 

 

Řešení k příkladu č. 5: 

 

látkové množství vodíku:  na = 12 molů 

počet molekul vodíku:  N = ? 

 

 

 

 

 


